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Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell ' interno per l'esercizio finanziario 
1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dei lavori pubblici per l'esercizio finan-
ziario 1894-95. $ 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle poste e dei telegrafi per l'eserci-
zio finanziario 1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della guerra per l'esercizio finanziario 
1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della marina per l'esercizio finanziario 
1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero di agricoltura, industria e commercio 
per l'esercizio finanziario 1894-95. 

Convalidazione dei Decreti Reali per la 
emissione di dieci milioni di lire in bronzo 
e per l 'emissione di t renta milioni di lire in 
buoni di Cassa. 

Conversione in legge del Regio Decreto 
che approva la tabella per determinazione 
dell 'assimilazione degli impiegati retr ibuit i 
ad aggio ed altri proventi agli impiegati di 
ruolo. 

Modificazioni all 'articolo 25 della legge 
15 giugno 1893 sulle pensioni. 

Chiedo che questi disegni di legge siano 
dichiarati urgenti e trasmessi alla Giunta 
generale del bilancio. 

Presento-inoltre i seguenti documenti: 
Relazione della Corte dei conti sul ren-

diconto generale consuntivo dell 'amministra-
zione dello Stato per l'esercizio finanziario 
1892 93. 

Nota preliminare agli stati di previsione 
dell 'entrata e della spesa per l'esercizio fi-
nanziario 1894-95. 

Decreto Reale che autorizza il ritiro del 
bilancio d'assestamento 1892-93. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro 
del tesoro della presentazione di questi do-
cumenti e disegni di legge, che saranno stam-
pati e distribuiti agii onorevoli deputati. 

L'onorevole ministro domanda che i dise-
gni di legge siano trasmessi per lo esame alla 
Giunta generale del bilancio. 

(.Rimane così stabilito). 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro 
del tesoro. 

Grì ¡laidi, minislro del tesoro. Mi onoro di pre-

sentare alla Camera un Decreto Beale per ri-
t i rare il disegno di legge « Assestamento del 
bilancio di previsione per lo esercizio finan-
ziario 1892-93 ; » un altro disegno di legge per 
« conversione in legge dei due Decreti Reali 
relativi alla coniazione di 10 milioni in mo-
nete di bronzo ed alla emissione di 30 mi-
lioni in buoni di cassa ; un disegno di legge 
per modificare l 'articolo 25 della legge 15 
giugno 1893 sulle pensioni; in fine un di-
segno di legge per convertire in legge il 
decreto 10 agosto 1893 che approva la ta-
bella per gli impiegati retr ibuit i ad aggio, 
giusta la legge sulle pensioni. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro 
del tesoro della presentazione del Decreto 
Reale, in forza del quale viene ri t irato il di-
segno di legge: «Assestamento del bilancio di 
previsione per l'esercizio finanziario 1892-93. » 

Questo disegno di legge era inscritto nel-
l 'ordine del giorno; perciò rimane cancellato. 

Do pure atto all'onorevole ministro del 
tesoro, della presentazione dei disegni di 
legge che ha testò indicati, che saranno stam-
pati e trasmessi agli Uffici. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro 
delle finanze. 

Gagliardo, ministro delle finanze. (Segni di at-
tenzione). Mi onoro di presentare alla Camera 
un Decreto Reale che autorizza il Governo 
a r i t i rare il disegno di legge relativo a mo-
dificazioni alle leggi sulle tasse di registro, 
bollo e manomorta, e sui contratt i di borsa. 

Si r i t i ra questo disegno di legge, perchè 
talune sue disposizioni sono contenute nei 
disegni di legge che or ora presenterò. Quanto 
alle disposizioni relative ai contratti di borsa, 
mi riservo di presentare un apposito disegno 
di legge. 

Mi onoro di presentare alla Camera un 
disegno di legge per una imposta progres-
siva sulla rendita. (Ooh! ooh! — Commenti'). 

Un altro disegno di legge per modifica-
zione alla tassa di successione, donazioni e 
mano-morta (Si ride), e finalmente un disegno 
di legge per modificazioni alla legge sulla 
tassa degli spiriti, della cicoria preparata 
e glucosio ( Viva ilarità). I due primi d i -
segni di legge, quello cioè relativo al l ' im-
posta progressiva sulla rendita, e l 'altro per 
modificazioni alla legge sulle successioni, do-
nazioni e manomorta, propongo alla Camera 
che seguano il procedimento delle tre let-


